

## EXPUNERE DE MOTIVE

Ordonanța de Urgență nr. 111 din 8 decembrie 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor care deja își face efectul începând cu 1 ianuarie, afectează profund intenția femeilor cu venituri medii și mari de a aduce pe lume un copil, adică exact acele românce care au dorința și potențialul de a investi cel mai mult în creșterea și educația copiilor, viitori cetățeni de valoare și contribuabili de nădejde. Considerăm că acest fenomen va avea efecte extrem de negative pe termen lung pentru viitorul socio-economic al României.

În forma actuală, OUG 111/2010 are un caracter grav discriminatoriu, fiind în defavoarea copiilor concepuți în 2010 și născuți în 2011 față de copiii concepuți și născuți în 2010, așa cum a semnalat și Consiliul Național de Combatere a Discriminării în 17 decembrie 2010.

Deasemenea, OUG 111/2010 are un caracter profund imoral deoarece afectează grav viața româncelor care și-au planificat nașterea unui copil în condițiile legale create de Legea nr. 257/2008 cunoscută ca „Legea Mamelor” iar acum se găsesc în situația de a naște și a îngriji copilul în primii ani de viață în condiții mult mai aspre și limitative, anume cele prevăzute de OUG 111/2010.

Consider că amânarea datei de aplicare a OUG 111/2010 este un gest de minimă reparație morală pentru viitoarele și proaspetele mame ale acestei țări, femei care au fost supuse unei presiuni psihoemoționale nepremise în cea mai vulnerabilă stare în care se poate găsi o femeie.

Din aceste considerente supunem adoptării propunerea de lege privind modificarea Ordonanței de Urgență nr. 111 din 8 decembrie 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor.

### INIȚIATOR:

Deputat Mircia Giurgiu - deputat independent

Dep Marinus Dugulescu PDL

MIRA VARSILE

CHIRIȚA J-T&E

DORU FRUNZULICĂ

ION MOCIOALCĂ

PASLAREU FLORENTIN

A collection of handwritten signatures and initials in black ink, corresponding to the names listed on the left. The signatures are stylized and vary in length and complexity.